
ŽUPNE OBAVIJESTI
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!

Svete mise radnim danom: 7.30 i 18.00 sati
Svete mise nedjeljom: u 8.00, 9.30, 11.00 i 18.00 sati

Krunica - svaki dan u 17.30 sati
Klanjanje pred Presvetim - četvrtkom u 17.30 sati

Put križa - petkom u 17.30 sati
U slučaju bolesnika dostupni smo 24 sata.

Izdaje: Župni ured SV. MATEJA APOSTOLA I EVANĐELISTA
Rudarska bb, 88 000 Mostar, e-mail: info@sveti-matej.com

Uređuje: don Tomislav Ljuban, župnik i don Nikša Pavlović, kapelan
Tel.: + 387 36/348-846, 063/313 - 236 (župnik); 063/721-052 (kapelan)

www.sveti-matej.com

Godište XX, br. 502-7/2025. godine - “C“
                  Župa sv. Mateja: Rudnik - Vihovići - Orlac - Raštani

VAŽNA OBAVIJEST - POTVRDE

U protekla dva tjedna u našoj župi 
kršteni su:
- Bruno Pejdo, sin Marina i Marine 
   r. Brajković, kum: Nikica Zelenika
- Matea Rozić, kći Tonia i Mirne 
   r. Topić, kuma: Marijana Vukoja
Roditeljima i kumovima iskrene čestitke!

NAŠI NOVOKRŠTENICI

NAŠI POKOJNI
U protekla četiri tjedna preminuli su 
Zvonko Čarapina, Mario Kukić i 
Ljubica Malečić.
Molimo za pokoj njihovih duša.

Pokoj vječni daruj im Gospodine!

Za održavanje crkve (KM):
Dragan Udženija 100, N.N. 100, Ana 
Bevanda 100, Zelenika Milka 50, ob. 
Zeleničić 50, Marina Bošnjak 100, 
Katarina Barbarić 100, Ljubica Bilić 
100, Diana Korać 100, ob. Kožul 100.
Hvala Vam od srca i Bog Vas blagoslovio!

Dragi župljani, želimo vam podsvjestiti 
da potvrde za kumstvo ne tražite dan ili 
dva ranije, nego da iste zatražite mjesec 
dana ranije. Potvrde za kumstvo tražite 
osobno i to podrazumijeva da stanujete 
NA TERENU ŽUPE. Svi oni koji više od 
šest mjeseci ne žive na terenu župe dužni 
su se prijaviti u novu župu boravka i tamo 
tražiti potvrdu. Ukoliko u župi novog 
boravka bude trebala neka naša potvda 
o sakramentima i o vjerskom životu mi 
ćemo je napisati da riješite svoju prijavu.
Hvala na razumijevanju i Božji bla-
goslov.

DAROVATELJI CRKVE

ANĐEO GOSPODNJI NAVIJESTIO MARIJI
Blagovijest ili Naviještenje Gospodino-
vo katolička je svetkovina u spomen na 
događaj kad je arkanđeo Gabrijel Blaženoj 
Djevici Mariji navijestio da će začeti sina 
po Duhu Svetom i nadjenuti mu ime Isus. 
Marija je tog dana začela, pa se ova svet-
kovina odnosi na oboje, a otuda i dva nazi-
va: Navještenje Gospodinovo, gdje misli-
mo na Krista, te Blagovijest, gdje mislimo 
na Mariju. Prema Svetom pismu, arkanđeo 
Gabrijel navijestio je Mariji da će začeti Sina Božjega po Duhu Svetome. Do-
godilo se to u Nazaretu. Arkanđeo joj se na početku obratio riječima: „Zdravo, 
Marijo, milosti puna, Gospodin s tobom“, što je početak molitve: „Zdravo, Mar-
ijo“. Marija je prihvatila Božji naum riječima: „Evo službenice Gospodnje, neka 
mi bude po riječi tvojoj“. Arkanđeo je tada otišao. Riječi Anđela u događaju 
Navještenja prisjećamo se moleći molitvu „Anđeo Gospodnji“. Bazilika Nav-
ještenja Gospodinova nalazi se u Nazaretu. Prema predaji, Marijina kuća, u kojoj 
se dogodilo navještenje, nalazila se u Nazaretu do kraja 13. stoljeća. Tada joj je 
prijetilo rušenje, pa su ju anđeli prenijeli na Trsat, u Hrvatsku, gdje je bila od 
1291. do 1294. godine. Tada su ju anđeli prenijeli u Loretto, u Italiju, gdje se i 
danas nalazi. Kristovo utjelovljenje događaj je spasenja. Božji Sin utjelovio se i 
postao je čovjekom da se svijet po Njemu spasi.

Anđeo Gospodnji navijestio Mariji,
I ona je začela po Duhu Svetomu. Zdravo Marijo...

Evo službenice Gospodnje,
Neka mi bude po riječi tvojoj. Zdravo Marijo...

I Riječ je tijelom postala,
I prebivala među nama. Zdravo, Marijo ...

Moli za nas, sveta Bogorodice,
Da dostojni postanemo obećanja Kristovih.

Pomolimo se: Milost svoju, molimo te, Gospodine, ulij u duše naše, da mi, koji 
smo po anđelovu navještenju spoznali utjelovljenje Krista, Sina tvoga, po muci 

njegovoj i križu k slavi uskrsnuća privedeni budemo.
Po istom Kristu Gospodinu našem. Amen!

U četvrtak, 27. ožujka, neće biti redov-
nog termina klanjanja pred Presvetim. 
Umjesto toga, u petak, 28. ožujka, na-
kon večernje svete mise, organizira se 
cijelonoćno klanjanje. Zamolili bismo 
vas koji želite da se prijavite za termin 
klanjanja kako bi uvijek netko bio u 
crkvi.

KLANJANJE PRED PRESVETIM

Poštovani župljani i svi Vi koji imate 
zakupljeno grobno mjesto u župnom 
groblju sv. Leopolda B. Mandića u 
Raštanima, obavještavamo Vas da 
izmirite svoje godišnje obveze za 
čišćenja groblja, bez obzira je li netko 
u grobnici sahranjen ili ne. Također Vi 
koji još niste isplatili kupljene grobnice 
u cijelosti, molimo da ih isplatite u što 
kraćem roku. Bog Vas blagoslovio!

GROBLJE U RAŠTANIMA

sveti-matej.com



	

N 23 TREĆA KORIZMENA (Bezimena)
 P 24 Latin, Katarina Švedska
 U 25 Navještenje Gospodinovo - Blagovijest
 S 26 Goran, Emanuel, Montan
 Č 27 Lidija, Rupert, Ernest, Lada
 P 28 Nada, Renata, Sonja, Veseljko
 S 29 Vilim, Jona, Bertold, Eustazije

RASPORED MISA 
Ponedjeljak, 24. ožujka
7.30 - Za † ANTU, MATIJU, ZORU i ost. 
           pok. iz ob. Pandža
18 - Za † NIKOLU (1. god.) i MARU 
        Golemac

Utorak, 25. ožujka - BLAGOVIJEST
                (2. utorak sv. Anti)
7.30 - Za sve † iz ob. Lovrić i Kraljević

18 - Za † MIRU Sopta i ost. pok. iz ob.

Srijeda, 26. ožujka
7.30 - Za † KATU i DRAGU Markota te ost. 
           pok. iz ob. Markota i Frankić
18 - Za † BOŽU Baju Golemca

Četvrtak, 27. ožujka
7.30 - Za † NADU Arapović

18 - Za † PERU i JELU Bevandu te ost. 
        pok. iz ob.

Petak, 28. ožujka
7.30 - Za † rod. TADIJU i LUCU Vujičević te 
           MIJU i IVUŠU Bekavac
17.30 - Put križa
18 - Za † IVANA i ZORKU Deliju
*Nakon mise cjelonoćno klanjanje

Subota, 29. ožujka
7.30 - Za † MIRU Crnjac te BLAGU i 
           JANJU Ostojić
18 - Za † KATU Vladić (1. god.)

Nedjelja, 30. ožujka - 4. KORIZMENA
8 - Za † TONĆU, IVANA i RUŽU Bevanda 
      te MARIJANA, DRAGICU i MIRKA 
      Biokšića
9.30 - Za † ANTU Bogdana te ost. pok. iz ob.
11 - Sveta Misa za narod
18 - Za † BRANKA Cigića te njegove rod. 
        JOZU i VERONIKU

RASPORED MISA
Ponedjeljak, 31. ožujka
7.30 - Za † rod. IVU i MIRU Knezović

18 - Za † FRANCIKU, IVANA i TOMISLAVA 
        Bevandu te DRAGANA Zovku

Utorak, 1. travnja - 3. utorak sv. Anti
7.30 - Za † LJUBU(m) Raiča te ost. pok. 
           iz ob. Raič i Ravlić
18 - Za † TEREZU i MLADENA Prskala

Srijeda, 2. travnja
7.30 - Za † BLAŽA Šunjića

18 - Za † rod. IVANA i MANDU te brata 
        ŽARKA Marića

Četvrtak, 3. travnja
7.30 - Za † MILENKA Marića te ost. pok. iz 
           ob. Marić i Raič

17.30 - Klanjanje pred Presvetim
18 - Za † rod. MATU i IVU Zovko te ost. 
        pok. iz ob.

Petak, 4. travnja
7.30 - Za † PERU i ANĐU Stanić

17.30 - Put križa
18 - Za † rod. JOZU i ANICU Planinić

Subota, 5. travnja
7.30 - Za † rod. MILU i NADU te brata 
           BORU Knezovića
18 - Za † rod. MAŠU i PERU Lovrić

Nedjelja, 6. travnja - 5. KORIZMENA
8 - Za † rod. IVU i MILU Lasić te ost. pok. 
      iz ob.
9.30 - Za † MARIJANA, JANJU i ONJU 
           Šimović
11 - Sveta Misa za narod
18 - Za † ANICU Rozić te ost. pok. iz ob.

MISNA ČITANJA         1. čitanje: Jš 5, 9a.10-12
              Psalam: Ps 34
         2. čitanje: 2Kor 5, 17-21
         Evanđelje: Lk 15, 1-3.11-32
U ono vrijeme: Okupljahu se oko njega svi carinici i grešnici 
da ga slušaju. Stoga farizeji i pismoznanci mrmljahu: »Ovaj 
prima grešnike, i blaguje s njima.« Nato im Isus kaza ovu 
prispodobu: »Čovjek neki imao dva sina. Mlađi reče ocu: 
’Oče, daj mi dio dobara koji mi pripada.’ I razdijeli im ima-
nje. Nakon nekoliko dana mlađi sin pokupi sve, otputova u 
daleku zemlju i ondje potrati svoja dobra živeći razvratno. 
Kad sve potroši, nasta ljuta glad u onoj zemlji te on poče 
oskudijevati. Ode i pribi se kod jednoga žitelja u onoj zemlji. 
On ga posla na svoja polja pasti svinje. Želio se nasititi roga-
čima što su ih jele svinje, ali mu ih nitko nije davao. Došavši 
k sebi, reče: ’Koliki najamnici oca moga imaju kruha napre-
tek, a ja ovdje umirem od gladi! Ustat ću, poći svomu ocu i 
reći mu: ’Oče, sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam 
više dostojan zvati se sinom tvojim. Primi me kao jednog 
od svojih najamnika.’ Usta i pođe svom ocu. Dok je još bio 
daleko, njegov ga otac ugleda, ganu se, potrča, pade mu oko 
vrata i izljubi ga. A sin će mu: ’Oče! Sagriješih protiv Neba 
i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim.’ A 
otac reče slugama: ’Brzo iznesite haljinu najljepšu i obucite 
ga! Stavite mu prsten na ruku i obuću na noge! Tele ugojeno 
dovedite i zakoljite, pa da se pogostimo i proveselimo jer sin 
mi ovaj bijaše mrtav i oživje, izgubljen bijaše i nađe se!’ I 
stadoše se veseliti. A stariji mu sin bijaše u polju. Kad se na 
povratku približio kući, začu svirku i igru pa dozva jednoga 
slugu da se raspita što je to. A ovaj će mu: ’Došao tvoj brat 
pa otac tvoj zakla tele ugojeno što sina zdrava dočeka.’ A on 
se rasrdi i ne htjede ući. Otac tada iziđe i stane ga nagova-
rati. A on će ocu: ’Evo toliko ti godina služim i nikada ne 
prestupih tvoju zapovijed, a nikad mi ni jareta nisi dao da 
se s prijateljima proveselim. A kada dođe ovaj sin tvoj koji 
s bludnicama proždrije tvoje imanje, ti mu zakla ugojeno 
tele.’ Nato će mu otac: ’Sinko, ti si uvijek sa mnom i sve 
moje – tvoje je. No trebalo se veseliti i radovati jer ovaj brat 
tvoj bijaše mrtav i oživje, izgubljen i nađe se!’«

Riječ Gospodnja

	

N 30 ČETVRTA KORIZMENA (Sredoposna)
 P 31 Ljubomir, Natalija, Benjamin
 U 1 Božica, Hugo, Teodora, Marija
 S 2 Franjo Paulski, Sandra, Dragoljub
 Č 3 Ratko, Robert, Rikard, Cvijeta
 P 4 Izidor biskup, Žiga, Strahimir
 S 5 Vinko Ferrerski, Berislav

TREĆA KORIZMENA (Bezimena)                              23. - 29. ožujka 2025.  “C” ČETVRTA KORIZMENA (Sredoposna)           30. ožujka - 5. travnja 2025. “C”         

Kušajte i vidite kako je dobar 
Gospodin! (Ps 34)

Milosrdan je i milostiv Gospodin.
 (Ps 103)

MISNA ČITANJA
            1. čitanje: Izl 3, 1-8a.13-15
             Psalam: Ps 103
         2. čitanje: 1Kor 10, 1-6.10-12
         Evanđelje: Lk 13, 1-9
U taj čas dođoše neki te javiše Isusu 
što se dogodilo s Galilejcima kojih je 
krv Pilat pomiješao s krvlju njihovih 
žrtava. Isus im odgovori: »Mislite li 
da ti Galilejci, jer tako postradaše, 
bijahu grešniji od drugih Galilejaca? 
Nipošto, kažem vam, nego ako se 
ne obratite, svi ćete slično propasti! 
Ili onih osamnaest na koje se srušila 
kula u Siloamu i ubila ih, zar mislite 
da su oni bili veći dužnici od svih 
Jeruzalemaca? Nipošto, kažem vam, 
nego ako se ne obratite, svi ćete tako 
propasti.« Nato im pripovjedi ovu 
prispodobu: »Imao netko smokvu 
zasađenu u svom vinogradu. Dođe 
tražeć ploda na njoj i ne nađe pa 
reče vinogradaru: ’Evo, već tri go-
dine dolazim i tražim ploda na ovoj 
smokvi i ne nalazim. Posijeci je. Za-
što da iscrpljuje zemlju?’ A on mu 
odgovori: ’Gospodaru, ostavi je još 
ove godine dok je ne okopam i ne 
pognojim. Možda će ubuduće ipak 
uroditi. Ako li ne, posjeći ćeš je.’«

Riječ Gospodnja


